

КОНКУРС

за избор ученика¹ који ће учествовати у пројекту „Заједно за екоздраве заједнице” у оквиру програма Супершколе 2024

Трајање пројекта: новембар 2024 - април 2025. године

Кључне пројектне активности:

- студијско путовање 14 ученика наше школе у пратњи координатора пројекта из наше школе у Штип (Северна Македонија) од 24. до 30. новембра 2024. године;
- студијско путовање 14 ученика СОУ „Јане Сандански” из Штипа у пратњи координатора пројекта из те школе у Лесковац (Србија) од 9. до 15. марта 2025. године;
- дисеминационе активности након студијских путовања.

* Учешће у програму подразумева **активно учешће** у **свим** пројектним **активностима** и **бесплатно** је. Трошкови путовања и смештаја са исхраном током путовања у Штип, те други трошкови за реализацију пројектних активности финансираће се средствима из програма Супершколе 2024.

Циљеви пројекта

- промоција интеркултуралности у образовању;
- оснаживање младих 15-18 година за ангажовање у локалним акцијама које се односе на здравствену превентиву и заштиту животне средине;
- превазилажење предрасуда и подстицање саосећања, емпатије и пријатељства међу младима.

Услови за учешће

На Конкурсу се могу пријавити **редовни ученици другог, трећег и четвртог разреда** Хемијско-технолошке школе „Божидар Ђорђевић Кукар” који испуњавају опште услове Конкурса.

Избор учесника пројекта

Ученици који ће учествовати у пројекту биће одабрани на основу:

- досадашњих постигнућа у току средњошколског образовања;
- односа према обавезама и према другим људима;
- мотивације за учешће у пројекту;

у складу са бодовном листом у Прилогу 1 овог Конкурса.

Ученици са смањеним могућностима добиће додатне бодове у циљу постизања равноправности свих учесника Конкурса.

¹ Термини којима су у Конкурсу означени статуси, професије, односно занимања у граматичком мушком роду, подразумевају природни мушки и женски род лица на која се односе.

Увидом у приложеној документацију и провером података, у складу са бодовном листом која се налази у Прилогу 1 овог Конкурса извршиће се рангирање пријављених ученика, при чему ће се водити рачуна о равномерној заступљености полова међу учесницима пројекта. Рангирање ће извршити петочлана комисија у следећем саставу:

- Сузана Тодоровић, координатор Тима за израду и имплементацију пројекта;
- Ивица Станковић, координатор за електронски дневник и организатор практичне наставе;
- Марија Стаменковић, педагог школе;
- Ана Здравковић, први координатор пројекта;
- Ивана Станковић, други координатор пројекта.

Пријава на Конкурс

За пријаву на Конкурс кандидати треба да доставе:

- потписану Сагласност родитеља/старатеља за пријаву и учешће у пројекту (Прилог 2 - може се преузети од Сузана Тодоровић у периоду трајања Конкурса);
- попуњен и потписан Пријавни формулар за учешће у пројекту (Прилог 3 - може се преузети од Сузана Тодоровић у периоду трајања Конкурса);
- опционално: копије диплома, сертификата и/или изјаве предметних наставника које потврђују постигнут резултат на такмичењу и конкурс у и/или ангажман у пројекту;
- опционално: препоруку одељењског старешине.

Рок за пријаву кандидата је од **7. до 15. октобра 2024.** године. Документацију за пријаву доставити свом **одељењском старешини.**

Резултати селекције биће објављени на веб-сајту и огласној табли школе 17.10.2024. године.

Прилози

1. Бодовна листа
2. Сагласност родитеља/старатеља
3. Пријавни формулар

Директор школе,

Ервина Здравковић

Прилог 1

БОДОВНА ЛИСТА

за избор ученика који ће учествовати у пројекту „Заједно за екоздраве
заједнице” у оквиру програма Супершколе 2024

Критеријум	Доказ	Број бодова
аритметичка средина општег успеха из претходних разреда (први, други, трећи) x 8	податак из пријавног формулара (провера у електронском дневнику)	до 40
аритметичка средина оцене из владања из претходних разреда (први, други, трећи) x 2 Напомена: Могу се пријавити само ученици који су у свим претходним разредима имали оцену 4 или 5 из владања.	податак из пријавног формулара (провера у електронском дневнику)	до 10
укупан број изостанака у школској 2023/2024. години Напомена: Могу се пријавити само ученици који нису имали више од 10 неоправданих изостанака у наведеној школској години.	податак из пријавног формулара (провера у електронском дневнику)	до 10 бодова и то: <ul style="list-style-type: none">● без изостанака - 10;● 1-20 изостанака - 8;● 21-40 изостанака - 6;● 41-60 изостанака - 4;● 61-80 изостанака - 2;● више од 80 изостанака - 0.
постигнућа на појединачним или екипним такмичењима у складу са Календаром такмичења утврђеним од стране Министарства просвете Републике Србије у школској 2023/2024. години Напомена: Бодује се само један, највиши постигнути резултат.	копија дипломе за освојено место/награду или изјава предметног наставника - ментора ученика о постигнутом резултату	до 10 бодова и то: <ul style="list-style-type: none">● међународни ниво - прво, друго или треће место - 10;● републички ниво:<ul style="list-style-type: none">- прво место - 9;- друго место - 8;- треће место - 7;● (међу)околуни ниво:<ul style="list-style-type: none">- прво место - 6;- друго место - 5;- треће место - 4;● градски (општински) ниво:<ul style="list-style-type: none">- прво место - 3;- друго место - 2;- треће место - 1.

<p>учешће у пројектима школе и заједнице</p> <p>Напомена: По овом основу додељиваће се број бодова само за један пројекат, најповољнији по ученика.</p>	<p>сертификат о учешћу у пројекту или изјава наставника који је био задужен за реализацију пројекта</p>	<p>до 10 бодова и то:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● регионални/међународни пројекат - 8-10; ● пројекат од републичког значаја - 5-7; ● пројекат од локалног значаја - 1-4.
<p>преорука одељењског старешине о одговорности ученика према школским обавезама, комуникацији са другим ученицима, запосленима школе и другим лицима која долазе у школу и/или припадности осетљивој друштвеној групи/школовању по ИОПЗ</p> <p>*Одељењске старешине су у обавези да дају препоруку само за елементе по којима ученик може остварити бодове.</p>	<p>преорука одељењског старешине</p>	<p>до 15 бодова и то:</p> <ul style="list-style-type: none"> ● за одговорност према школским обавезама - до 4; ● за комуникацију са осталим ученицима, запосленима школе и другим лицима која долазе у школу - до 4; ● припадност националној мањини - 1; ● из породице корисника социјалне помоћи - 1; ● из једнородитељске породице или дете без родитељског старања - 1; ● из породице са троје или више деце - 1; ● живи на селу - 1; ● школује се по ИОП1 - 1; ● школује се по ИОП2 - 2. <p>* Ученик који се школује по ИОПЗ остварује аутоматско право на 7 бодова колико износи максимум за припадност осетљивој друштвеној групи, а регуларно се бодују елементи препоруке који се односе на одговорност и комуникацију.</p>
<p>мотивација за учешће у пројекту</p>	<p>пријавни формулар (одговори на питања отвореног типа)</p>	<p>до 5 бодова</p>

Важно!

Пријаве кандидата који не доставе потписану Сагласност родитеља/старатеља за пријаву и учешће у пројекту неће бити разматране.

Прилог 2

САГЛАСНОСТ

родитеља/старатеља² за пријаву ученика на Конкурс за избор ученика који ће учествовати у пројекту „Заједно за екоздраве заједнице” у оквиру програма Супершколе 2024

Сагласан сам да се моје дете, _____, ученик одељења ___ Хемијско-технолошке школе „Божидар Ђорђевић Кукар” у Лесковцу, пријави за учешће на Конкурсу за избор ученика који ће учествовати у пројекту „Заједно за екоздраве заједнице” у оквиру програма Супершколе 2024 и уколико буде одабрано, учествује у пројектним активностима укључујући студијско путовање у Штип у Северној Македонији у периоду од 24. до 30. новембра 2024. године и заједничке активности током студијског путовања ученика из Штипа у Лесковац од 9. до 15. марта 2025. године.

Дана __.10.2024. године
у _____

Име и презиме родитеља/старатеља

Потпис родитеља/старатеља

² Термини којима су означени статуси, професије, односно занимања у граматичком мушком роду, подразумевају природни мушки и женски род лица на која се односе.

Прилог 3

ПРИЈАВНИ ФОРМУЛАР

за избор ученика³ који ће учествовати у пројекту „Заједно за екоздраве заједнице” у оквиру програма Супершколе 2024

Твоје име и презиме		
Одељење		
Име и презиме одељењског старешине		
Адреса становања		
Контакт телефон		
Просечна оцена на крају разреда* (податке препиши из сведочанстава)	први	
	други	
	трећи	
Оцена из владања на крају разреда* (податке препиши из сведочанства)	први	
	други	
	трећи	
Укупан број изостанака у школској 2023/2024. години		
Због чега желиш да учествујеш у овом пројекту? Потруди се да образложиш свој одговор што детаљније, а можеш користити и простор на полеђини овог листа ако ти је потребно.		
Који су твоји таленти и вештине које желиш да покажеш током пројекта?		

³ Термини којима су у Конкурсу означени статуси, професије, односно занимања у граматичком мушком роду, подразумевају природни мушки и женски род лица на која се односе.